

Technology Transfer Centers (MHTTC), and Prevention Technology Transfer Centers (PTTC) networks five-year funding cycle. The Technology Transfer Centers (TTCs) program is comprised of three networks (ATTC, MHTTC, and PTTC), which all use the same website and training and technical assistance platform. If the three networks are competed in different years and new organizations become award recipients of TTC programs, the structure of the common platform may be compromised. By competing the TTCs at the same time, if changes occur in award recipients, the new award recipients will be able to restructure the website and training platform within the first three months of the new funding cycle without disruptions.

*Funding Opportunity Title:* American Indian and Alaska Native Addiction Technology Transfer Centers (AI/AN ATTC) Cooperative Agreement NOFO TI-18-001.

*Assistance Listing Number:* 93.243.

*Authority:* ATTC cooperative agreements are authorized under Section 509 of the Public Health Service Act, as amended.

*Justification:* Eligibility for this supplemental funding is limited to the AI/AN ATTC funded in FY 2018 under the AI/AN ATTC Cooperative Agreement NOFO TI-18-001, as it is currently providing nationally focused treatment and recovery training activities that will continue to be funded through this supplement.

**Alicia Broadus,**

*Public Health Advisor.*

[FR Doc. 2022-25844 Filed 11-25-22; 8:45 am]

**BILLING CODE 4162-20-P**

## DEPARTMENT OF HOMELAND SECURITY

### Coast Guard

[Docket Number USCG-2021-0183]

#### Draft Programmatic Environmental Impact Statement; Expansion and Modernization of Base Seattle

**AGENCY:** Coast Guard, DHS.

**ACTION:** Notice of availability for Draft Programmatic Environmental Impact Statement; Expansion and Modernization of Base Seattle; extension of comment period.

**SUMMARY:** The Coast Guard is extending the comment period by two weeks for the Draft Programmatic Environmental Impact Statement (PEIS) for the proposed Expansion and Modernization of Base Seattle. Notice of Availability of

the Draft PEIS was published on October 11, 2022 to invite public comments on the Draft PEIS. We are extending the comment period through December 16, 2022.

**DATES:** The deadline for the comments period for the notice of availability published on October 11, 2022 (87 FR 61344) is extended. Comments and related material must be post-marked or received by the Coast Guard on or before December 16, 2022.

**ADDRESSES:** The PEIS can be reviewed at <https://www.dcms.uscg.mil/Our-Organization/Assistant-Commandant-for-Engineering-Logistics-CG-4-/Program-Offices/Environmental-Management/Environmental-Planning-and-Historic-Preservation/>. Comments can be submitted to docket number USCG-2021-0183 using the Federal eRulemaking Portal at <https://www.regulations.gov/>. See the "Public Participation and Request for Comments" portion of the

**SUPPLEMENTARY INFORMATION** section for further instructions on submitting comments.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Requests for additional information should be sent to Dean Amundson, Coast Guard; telephone 510-637-5541, [BaseSeattlePEIS@uscg.mil](mailto:BaseSeattlePEIS@uscg.mil).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** Pursuant to section 102 (2)(c) of the National Environmental Policy Act (NEPA) of 1969, sections 4321 *et seq.* of title 42 United States Code, and Council on Environmental Quality regulations (sections 1500-1508 of title 40 of the Code of Federal Regulations (CFR); CEQ), the Coast Guard published a notice of availability of a Draft PEIS for public comment in the **Federal Register** on October 11, 2022 (87 FR 61344). The Coast Guard received a public comment request to extend the comment period on the original notice of availability. The Coast Guard is extending the comment period in response to this request. The comment period would have concluded on December 2, 2022. The comment period is now open through December 16, 2022. For more detailed information, please see the original notice titled "Notice of Availability for Draft Programmatic Environmental Impact Statement Expansion and Modernization of Base Seattle, and request for comments" published on October 11, 2022 (87 FR 61344). A copy of that notice is also available in the docket.

#### I. Public Participation and Comments

The Coast Guard invites you to review the Draft PEIS. The Coast Guard will consider all submissions and may adjust

our final analysis and decision based on your comments. If you submit a comment, please include the docket number for this notice, indicate the specific section of this document to which each comment applies, and provide a reason for each suggestion or recommendation.

*Submitting Comments:* You may submit comments on the Draft PEIS by one of the following methods:

- *Via the Web:* You may submit comments identified by docket number USCG-2021-0183 using the Federal eRulemaking Portal at <https://www.regulations.gov>.
- *Via U.S. Mail:* U.S. Coast Guard, Shore Infrastructure Logistics Center, Environmental Management Division, Attn: Mr. Dean Amundson, 1301 Clay Street, Suite 700N, Oakland, CA 94612-5203. Please note that mailed comments must be post-marked on or before the comment deadline of December 16, 2022.

Before including your address, phone number, email address, or other personal identifying information in your comment, you should be aware that your entire comment—including your personal identifying information—may be made publicly available in the docket.

Upon the completion of public comment period, the Coast Guard will prepare comment responses and publish its Final PEIS. This notice is issued under authority of NEPA, specifically in compliance with 42 U.S.C. 4332(2)(C) and CEQ implementing regulations in 40 CFR parts 1500 through 1508.

Dated: November 22, 2022.

**C.J. List,**

*Assistant Commandant for Engineering and Logistics, Rear Admiral, U.S. Coast Guard.*

[FR Doc. 2022-25825 Filed 11-25-22; 8:45 am]

**BILLING CODE 9110-04-P**

## DEPARTMENT OF HOMELAND SECURITY

### Federal Emergency Management Agency

[Docket ID FEMA-2022-0022; OMB No. 1660-0054]

#### Agency Information Collection Activities: Submission for OMB Review; Comment Request; Assistance to Firefighters Grant Program and Fire Prevention and Safety Grants-Grant Application Supplemental Information

**AGENCY:** Federal Emergency Management Agency, Department of Homeland Security.

**ACTION:** 30-Day notice of revision and request for comments.

**SUMMARY:** The Federal Emergency Management Agency (FEMA) will submit the information collection abstracted below to the Office of Management and Budget for review and clearance in accordance with the requirements of the Paperwork Reduction Act of 1995. This notice invites the general public to comment on the extension of a currently approved collection, with changes, concerning the applications for the Assistance to Firefighters Grant (AFG) program, the Fire Prevention and Safety (FP&S) Grants program, the Staffing for Adequate Fire and Emergency Response (SAFER) Grants program, and the Assistance to Firefighters Grant Program—COVID—19 Supplemental (AFG—S). These programs focus on enhancing the safety of the public and firefighters with respect to fire and fire-related hazards. The changes proposed will acknowledge the FEMA Grants Outcomes (FEMA GO) system as the new collection instrument for the AFG, AFG—S, SAFER, and FP&S programs. The individual forms will be combined into a question bank to allow the FEMA GO system to fully utilize its technology to simplify the process by reducing unnecessary questions.

**DATES:** Comments must be submitted on or before December 28, 2022.

**ADDRESSES:** Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to [www.reginfo.gov/public/do/PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain). Find this particular information collection by selecting “Currently under 30-day Review—Open for Public Comments” or by using the search function.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Requests for additional information or copies of the information collection should be made to Director, Information Management Division, 500 C Street SW, Washington, DC 20472, email address [FEMA-Information-Collections-Management@fema.dhs.gov](mailto:FEMA-Information-Collections-Management@fema.dhs.gov) or William Dunham, Fire Program Specialist, FEMA, Grant Programs Directorate, at 202-786-9813 or [Firegrants@fema.dhs.gov](mailto:Firegrants@fema.dhs.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** The authority for these grant programs is derived from the Coronavirus Aid, Relief, and Economic Security (CARES) Act, Div. B (Pub. L. 116–136); and Sections 33 and 34 of the Federal Fire Prevention and Control Act of 1974, Public Law 93–498, as amended (15 U.S.C 2229, 2229a). The information

collected is grant application information that is necessary to assess the needs of the applicants as well as the benefits to be obtained from the use of funds. The information collected through the program’s application is the minimum necessary to evaluate grant applications and is necessary for FEMA to comply with mandates delineated in the law.

FEMA is consolidating several forms associated with these programs into the FEMA GO electronic system, FF–207–FY–21–116. Transitioning and consolidating these forms into the electronic system will allow FEMA to retire the following forms: FEMA Form 080–0–2, AFG Application (General Questions and Narrative); FEMA Form 080–0–2a, Activity Specific Questions for AFG Vehicle Applicants; FEMA Form 080–0–2b, Activity Specific Questions for AFG Operations and Safety Applications; FEMA Form 080–3, Activity Specific Questions for Fire Prevention and Safety Applicants; FEMA Form 080–0–3a, Fire Prevention and Safety; FEMA Form 080–0–3b, Research and Development; FEMA Form 080–0–0–13, Semi-Annual Performance Plan; FEMA Form 080–0–0–16, Final Performance Plan; FEMA Form 080–0–4, SAFER (General Questions for All Applicants); FEMA Form 080–0–4a, SAFER Hiring of Firefighters Application (Questions and Narrative); FEMA Form 080–0–4b, SAFER Recruitment and Retention of Volunteer Firefighters Application (Questions and Narrative); FEMA Form 087–0–0–2, SAFER Quarterly Report and Payment Request Form; and the AFG—S Application.

Temporary forms, FF–207–FY–22–120, AFG Programmatic Performance Report, FF–207–FY–22–123, FP&S Programmatic Performance Report, FF–207–FY–22–124, SAFER Hiring Programmatic Performance Report, and FF–207–FY–22–125, SAFER Recruitment and Retention Programmatic Performance Report, will be used to collect required performance reports until the system is able to collect this information electronically.

This proposed information collection previously published in the **Federal Register** on August 2, 2022, at 87 FR 47227 with a 60 day public comment period. No comments were received. The purpose of this notice is to notify the public that FEMA will submit the information collection abstracted below to the Office of Management and Budget for review and clearance.

#### Collection of Information

*Title:* Assistance to Firefighters Grant Program and Fire Prevention and Safety

Grants-Grant Application Supplemental Information.

*Type of Information Collection:* Revision of a currently approved information collection.

*OMB Number:* 1660–0054.

*FEMA Forms:* FF–207–FY–21–116, Assistance to Firefighters Grant (AFG) Programs; FF–207–FY–22–120; Assistance to Firefighters Grant (AFG) Programmatic Performance Report; FF–207–FY–22–123, Fire Preventions and Safety (FP&S) Programmatic Performance Report; FF–207–FY–22–124, Staffing for Adequate Fire and Emergency Response (SAFER) Hiring Programmatic Performance Report; and FF–207–FY–22–125, Staffing for Adequate Fire and Emergency Response (SAFER) Recruitment and Retention Programmatic Performance Report.

*Abstract:* The Fire Prevention and Safety (FP&S) Grants program, the Staffing for Adequate Fire and Emergency Response (SAFER) Grants program, and the Assistance to Firefighters Grant Program—COVID—19 Supplemental (AFG—S) focus on enhancing the safety of the public and firefighters with respect to fire and fire-related hazards. FEMA uses this information to ensure that FEMA’s responsibilities under the legislation can be fulfilled accurately and efficiently. The information will be used to objectively evaluate each of the anticipated applicants to determine which of the applicants’ proposals in each of the activities are the closest to the established program priorities.

*Affected Public:* State, Local or Tribal Government; Not-for-Profit Institutions.

*Estimated Number of Respondents:* 24,112.

*Estimated Number of Responses:* 24,112.

*Estimated Total Annual Burden Hours:* 191,720.

*Estimated Total Annual Respondent Cost:* \$12,345,373.

*Estimated Respondents’ Operation and Maintenance Costs:* \$0.

*Estimated Respondents’ Capital and Start-Up Costs:* \$0.

*Estimated Total Annual Cost to the Federal Government:* \$433,412.

#### Comments

Comments may be submitted as indicated in the **ADDRESSES** caption above. Comments are solicited to (a) evaluate whether the proposed data collection is necessary for the proper performance of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) evaluate the accuracy of the agency’s estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of

the methodology and assumptions used; (c) enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, e.g., permitting electronic submission of responses.

**Millicent Brown Wilson,**

*Records Management Branch Chief, Office of the Chief Administrative Officer, Mission Support, Federal Emergency Management Agency, Department of Homeland Security.*

[FR Doc. 2022-25899 Filed 11-25-22; 8:45 am]

BILLING CODE 9111-78-P

**DEPARTMENT OF HOMELAND SECURITY**

**Federal Emergency Management Agency**

[Docket ID FEMA-2022-0025; OMB No. 1660-0140]

**Agency Information Collection Activities: Submission for OMB Review; Comment Request; Integrated Public Alert and Warning Systems (IPAWS) Memorandum of Agreement Applications**

**AGENCY:** Federal Emergency Management Agency, Department of Homeland Security.

**ACTION:** 30-Day notice of revision and request for comments.

**SUMMARY:** The Federal Emergency Management Agency (FEMA) will submit the information collection abstracted below to the Office of Management and Budget for review and clearance in accordance with the requirements of the Paperwork Reduction Act of 1995. This notice seeks comments concerning the Integrated Public Alert and Warning Systems (IPAWS) Memorandum of Agreement Applications.

**DATES:** Comments must be submitted on or before December 28, 2022.

**ADDRESSES:** Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to [www.reginfo.gov/public/do/PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain). Find this particular information collection by selecting “Currently under 30-day Review—Open for Public Comments” or by using the search function.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Requests for additional information or

copies of the information collection should be made to Director, Information Management Division, 500 C Street SW, Washington, DC 20472, email address [FEMA-Information-Collections-Management@fema.dhs.gov](mailto:FEMA-Information-Collections-Management@fema.dhs.gov) or Wade Witmer, Deputy for the Integrated Public Alert and Warning System (IPAWS) Program, FEMA, National Continuity Programs, (202) 646-2523, [wade.witmer@fema.dhs.gov](mailto:wade.witmer@fema.dhs.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** Public Law 114-143, the Integrated Public Alert and Warning System Modernization Act of 2015, and Presidential Executive Order 13407, Public Alert and Warning System, establishes the policy for an effective, reliable, integrated, flexible, and comprehensive system to alert and warn the American people in situations of war, terrorist attack, natural disaster, or other hazards to public safety and wellbeing. The Integrated Public Alert and Warning System (IPAWS) is the Department of Homeland Security’s response to the Executive Order. The Stafford Act (42 U.S.C. 5121, *et. seq.*, Public Law 93-288, as amended) requires that FEMA make IPAWS available to Federal, State, and local agencies for the purpose of providing warning to governmental authorities and the civilian population in areas endangered by disasters. The information collected is used by FEMA to create a Memorandum of Agreement that regulates the management, operations, and security of the information technology system connection between a Federal, State, Tribal, territorial, or local alerting authority and IPAWS-OPEN (Open Platform for Emergency Notifications).

The IPAWS Public Alerting Authorization application captures information detailing which types of events the local jurisdiction wants to be configured to use IPAWS for and which primary dissemination channels should be available. For example, if a community wants to send a Civil Emergency Message (CEM) to broadcast across radio, television, and cable, they will request “CEM” for “EAS”—the Emergency Alert System. These requested permissions are reviewed by either the State or by Tribal authorities for compliance with established overall alerting policies and plans. IPAWS uses the approved information to configure permissions in IPAWS-OPEN.

This proposed information collection previously published in the **Federal Register** on August 26, 2022, at 87 FR 52589 with a 60 day public comment period. No comments were received. The purpose of this notice is to notify

the public that FEMA will submit the information collection abstracted below to the Office of Management and Budget for review and clearance.

**Collection of Information**

**Title:** Integrated Public Alert and Warning Systems (IPAWS) Memorandum of Agreement Applications.

**Type of Information Collection:** Extension, with change, of a currently approved information collection.

**OMB Number:** 1660-0140.

**FEMA Forms:** FEMA Form FF-302-FY-22-102 (formerly 007-0-25), IPAWS Memorandum of Agreement (MOA) Application; FEMA Form FF-302-FY-22-103 (formerly 007-0-26a/b), IPAWS Public Alerting Authority (PAA) Application.

**Abstract:** A Federal, State, Tribal, territorial, or local alerting authority that applies for authorization to use IPAWS is designated as a Collaborative Operating Group (COG) by the IPAWS Program Management Office (PMO). Access to IPAWS is free; however, to send a message using IPAWS, an organization must procure its own IPAWS compatible software. To become a COG, a Memorandum of Agreement governing system security must be executed between the sponsoring organization and FEMA.

**Affected Public:** State, Tribal, or local Government.

**Estimated Number of Respondents:** 841.

**Estimated Number of Responses:** 841.

**Estimated Total Annual Burden**

**Hours:** 526.

**Estimated Total Annual Respondent Cost:** \$30,487.

**Estimated Respondents’ Operation and Maintenance Costs:** \$0.

**Estimated Respondents’ Capital and Start-Up Costs:** \$0.

**Estimated Total Annual Cost to the Federal Government:** \$123,164.

**Comments**

Comments may be submitted as indicated in the **ADDRESSES** caption above. Comments are solicited to (a) evaluate whether the proposed data collection is necessary for the proper performance of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) evaluate the accuracy of the agency’s estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (c) enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through